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Bijiagen
1 Kamerbrief over de

Motie van de leden Dassen

en Slootweg over Europese

middelen

Aanleiding
• Met bijgevoegde Kamerbrief en overzicht geeft u uitvoering aan de

aangenomen motie van de leden Dassen Volt en Slootweg CDA verzoekt

de regering in aanloop naar de Miljoenennota exact in kaart te brengen welke

Europese fondsen en onderliggende programme s erzijn op hoeveel geld en

onder welke voorwaarden het Rijk aanspraak maakt en hoeveel geld er voor

Nederland per fonds en of onderliggende programma s nog op de plank ligt
en gaat over tot de orde van de dag

2 EU foodsen met

landenenveloppe

3 EU fondsen zonder

landenenveloppe

Beslispunten
• Graaa uw akkoord voor brief en overzichten u wordt verzocht om de

kamerbrief te ondertekenen

• Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota

conform de beleidslijn Actleve openbaarmaking nota s

Kernpunten
• De heer Dassen heeft Kamervragen over Europese fondsen gesteld zowel

schriftelljk als tijdens het Voorjaarsnotadebat Op basis daarvan is

bovenstaande motie ingedlend en aangenomen

• Met de brief en bijbehorend overzicht voert u de motie ult U geeft informatie

over de Europese fondsen met bijbehorende budgetten en uitputting en

indien van toepassing het budget en de uitputting van Nederland Daarnaast

geeft u informatie over de verantwoordelijke departementen doelen

aanspraakmogelijkheid voorwaarden en communicatiewijzen van de fondsen

• De gedachte van de motie is met name gericht op meer inzet van Europese
middelen die ervoor kunnen zorgen dat er een kleine nationale

bezuinigingsopgave ligt bijvoorbeeld In de komende miljoenennota 2023

• Met deze brief en het overzicht legt u het proces van de besteding van

Europese fondsen in Nederland uit U geeft aan dat op de plank liggen geen

eenduidig concept is en dat voor u het overzicht geen aanleiding geeft om te

denken dat een betere Nederlandse besteding van Europese middelen

budgettaire rulmte zou geven in de Rijksbegroting

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing

Pagina 1 van 1

2055998 00001


